

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese openbare aanbesteding afvalinzameling
Aanbestedende Dienst: Stichting Limburgs Voortgezet Onderwijs, SWbestuur v bijzonder en openb onderw
Referentie: EA-LVO.2024-04

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Indexering

Vraag:

Gezien de looptijd van het contract zien wij graag een bepaling over de indexering van de gehanteerde tarieven opgenomen. Ervaring leert dat tarieven niet voor 4 jaar gehanteerd kunnen worden door o.a. marktontwikkelingen en extra belastingen. Indien LVO dit niet wenst, is dat een reden voor opdrachtnemers om niet in te schrijven. (voorstel is om op te nemen dat belastingen die worden verhoogd 1 op1 mogen worden doorbelast en dat 1 maal per jaar de tarieven worden geïndexeerd volgens NEA-index.)

Antwoord:

Wettelijke verhogingen mogen 1 op 1 doorgevoerd worden. Voor de normale indexering wordt verwezen naar artikel 5.1 van de conceptovereenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Av 3.6 en bepaling beschrijvend document inzake opzeggen

Vraag:

Kunt u toelichten hoe u een eventuele opzegging gaat vormgeven; wat zijn dringende redenen en welke termijn wordt gehanteerd? (in art 3.6 staat 3 maanden en in het beschrijvend document staat 6 maanden).

Antwoord:

Gezien de omvang van het contract is dit 6 maanden. Dringende redenen kunnen gelegen zijn in ontoereikende dienstverlening van opdrachtnemer. Altijd in overleg met opdrachtnemer.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Algemeen - ondergrondse containers

Vraag:

Staat LVO open voor het installeren en ledigen van ondergrondse containers op meer locaties dan alleen het Emmacollege? Zo ja, kunt u dan ruimte daarvoor maken op het prijzenblad?

Antwoord:

Nee, voorlopig niet. Een en ander kan gedurende het contract met de individuele scholen besproken worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Dienstenoverzicht aantal is nul

Vraag:

In dit overzicht staan op diverse regels de aantallen op 0; is dat correct omdat er wel ledigingsfrequenties achter vermeld staan.

Antwoord:

Inschrijver dient uit te gaan van het dienstenoverzicht, indien hier een 0 staat, is deze regel niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Prijzenblad - diensten vertrouwelijk papier

Vraag:

Er wordt vermeld dat destra data in een 660 liter rolcontainer wordt ingezameld. Zijn er specifieke eisen aan de vernietiging (zoals DIN 66399 of CA+) en aan de containers? Mag inschrijver ook aanbieden met een ander type container en zo ja kunt u dat dan toevoegen aan het prijzenblad?

Antwoord:

Inschrijver dient uit te gaan van gespecificeerde inzamelmiddelen. Gedurende het contract kan een en ander in overleg met de individuele school aangepast worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Er wordt een prijs uitgevraagd voor een vetput, in de dienstencatalogus wordt een put van 2m3 en van 3m3 vermeld; kunt u de prijs uitvragen per m3 en de voorrijkosten?

Antwoord:

In het prijzenblad worden voorrijkosten en prijzen per m3 uitgevraagd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Voor PD en glas staat in de dienstencatalogus een apart tabblad, in het prijzenblad ontbreekt echter PD. Is dat bewust of wilt u dat nog toevoegen?

Antwoord:

Glas 240 liter is opgenomen in de dienstencatalogus. PD is verwaarloosbaar en hoeft niet te worden meegenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 5.3

Vraag:

U stelt in de algemene inkoopvoorwaarden in artikel 5 dat op verzoek van de opdrachtgever de leverancier het Curriculum Vitae en een geldige Verklaring Omtrent Gedrag verklaring van de betreffende medewerkers dient te verstrekken. Chauffeurs zullen niet op locatie aanwezig zijn, maar slechts voor een korte tijd zorgen voor een wissel van container. Mogen wij ervan uitgaan dat deze eis niet van toepassing is voor hen? Onze medewerkers die op afspraak uw locatie bezoeken (jaarplannen, overleg) beschikken uiteraard over een geldige VOG.

Antwoord:

U mag in deze ervan uitgaan dat deze eis niet van toepassing is op de chauffeurs.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 5.1

Vraag:

In artikel 5.1 stelt u dat de leverancier op verzoek wekelijks een register in moet vullen waarin wordt opgenomen de naam, het adres, de woonplaats, de geboortedatum, en het BSN/ sofinummer van de werknemers die de Dienst feitelijk uitvoeren, het aantal feitelijk gewerkte uren per werknemer en het bruto dagloon per werknemer. De opdrachtgever krijgt te allen tijde inzicht in deze gegevens en heeft de mogelijkheid om een kopie van deze gegevens te maken. Dit is niet gebruikelijk en realistisch om te organiseren binnen het afvalmanagement. Gaat u ermee akkoord dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:

Artikel 5.1 is niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden 3.6

Vraag:

In artikel 3.6 geeft u aan dat de opdrachtgever een met de leverancier gesloten duurovereenkomst te allen tijde zonder opgave van redenen tussentijds schriftelijk mag opzeggen, met inachtneming van een opzegtermijn van 3 maanden. Dit biedt een hoge mate van onzekerheid terwijl er investeringen zullen plaatsvinden bij start van de samenwerking. Ontbinden zonder opgave van reden is niet in lijn met de in artikel 21 gestelde inkoopvoorwaarden, welke ons inziens leidend moeten zijn. Kunt u bevestigen dat de ontbindende voorwaarden ook voor artikel 3.6 van toepassing zijn?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord nummer 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 4.1.6

Vraag:

Om operationele efficiency voor uw medewerkers te realiseren biedt het orderen en doen van service verlening via een online portaal een uitkomst. U vraagt dit niet uit in uw aanbestedingsdocument, maar staat u open om een online portaal ook toe te voegen en te accepteren als service bereikbaarheid in uw uitvraag onder de 4.1.6 gestelde eis

Antwoord:

Ja, wij staan open om een online portaal optioneel toe te voegen en te accepteren als service.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 1.2.2

Vraag:

In Blok 2 wordt aangegeven dat de definiëring van de opdracht onder andere inhoudt, 'huur en lediging van ondergrondse containers'. Kunt u aangeven of

dit ondergrondse containers in eigendom zijn, of worden deze gehuurd van de huidige dienstverlener?

Antwoord:

Voor de inschrijving mag u uitgaan van eigendom.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Dienstverleningsoverzicht LVO

Vraag:

Zou u naast de vermelding van de soort diensten, containers en frequenties ook het volume (KG) per afvalstroom van het laatste complete jaar waarvan dit bekend is (bijvoorbeeld 2023) willen delen?

Antwoord:

Wij zullen een overzicht met vulgraadmetingen over het jaar 2022 toevoegen aan de Nota van Inlichtingen. Hier kunnen geen rechten aan ontleend worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Bijlage C Overeenkomst afval inzameling

Vraag:

U benoemt in de overeenkomst dat het is toegestaan om de tarieven jaarlijks te indexeren met CPI. Nu is dat voor sommige diensten niet de meest toepasselijke parameter. Voor transport wordt bijvoorbeeld vaak de NEA gehanteerd, omdat deze naast de prijsindex ook rekening houdt met stijging van lonen, onderhoud van wagens en benzineprijzen. Staat u het opdrachtnemer toe de diverse componenten te indexeren op basis van CPI (huur), NEA (transport) en marktontwikkelingen (verwerking)?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 1. NOTA BENE: bij het antwoord op vraag 10, wordt ook verwezen naar vraag en antwoord 1. Dit moet uiteraard vraag en antwoord 2 zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument paragraaf 2.12.2

Vraag:

Dienen alle aan te leveren documenten genoemd in paragraaf 2.12.2 te worden ondertekend of alleen de documenten die van rechtswege ondertekend dienen te worden?

Antwoord:

Alleen documenten die van rechtswege ondertekend moeten worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Planning aanbesteding op TenderNed

Vraag:

In de planning op TenderNed is aangegeven dat de deadline voor 'uiterlijke ontvangst van aanvragen voor documenten' 20 januari 2025 om 9:00 uur is. Wat houdt deze deadline in? Of hoe wijkt deze deadline af van de inschrijvingstijd van dezelfde dag om 12:00 uur?

Antwoord:

Dat houdt in dat de aanbestedingsdocumenten (!) nog tot 20 januari 2025 09:00 kunnen worden opgevraagd. Inschrijvingsdeadline staat hier los van.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument paragraaf 5.3

Vraag:

Kunt u meer informatie verstrekken over de achtergrond/expertise/functionies van de deelnemers van het multifunctionele inkoopteam, die de antwoorden op de vragen zullen gaan beoordelen?

Antwoord:

Het multifunctionele Inkoopteam bestaat uit: Hoofden Facilitair van een

aantal scholen en een Medewerker Inkoop.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

18

Onderwerp:

contract

Vraag:

In de logistiek is de indexering van inzamelkosten opgenomen in het Panteia rapport "Kostenontwikkelingen in het wegvervoer". Jaarlijks samengesteld en uitgegeven door opdrachtgever TLN en evofenedex. Dit rapport sluit aan bij onze dienstverlening en is inmiddels een vaste waarde voor ondernemers om daarmee verantwoorde beslissingen te nemen. De CPI indexering van het CBS is gebaseerd op het boodschappenmandje van de consument. Binnen het boodschappenmandje van 2023, dat de basis vormt voor de CPI-indexering, zit alleen 'ophalen van huisvuil' als enige afval gerelateerd artikel in het mandje en dat heeft een waarde van 0,5%. Dus 0,5% van de CPI heeft betrekking op afvalinzameling. Om deze reden is de CPI index niet geschikt voor dit contract. Zou u, om deze gemotiveerde redenen, de indexering van het CBS aan willen passen naar de jaarlijkse Panteia indexering "Kostenontwikkelingen in het wegvervoer, Afvalvervoer, Bedrijfsafval rolcontainers, uitgegeven door de opdrachtgevers TLN en evofenedex?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
19

Onderwerp:
4.2 Vragen ten aanzien van de opdracht

Vraag:

Gaat u akkoord met het toevoegen van een voorblad, inhoudsopgave en eindblad (max 3 pagina's) zonder dat deze dus onderdeel uitmaken van het maximaal aantal pagina's ?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
20

Onderwerp:
3.2.2 Geschiktheideisen met betrekking tot technische- en beroepsbekwaamheid

Vraag:

In de kerncompetentie staat beschreven dat het ontzorgen van scholen een specifieke eis is. In de referentie eis wordt nu niet verwezen naar kennis en ervaringen bij scholen. Ons inziens heeft de kerncompetentie eis onlosmakend te maken met de referentie eis. Wilt u daarom de eis aanpassen naar "Inschrijver sluit één referentie bij van een school organisatie die meerdere vestigingen heeft verspreid over Zuid-, Midden- en Noord-Limburg alwaar een soortgelijke dienstverlening plaatsvindt"

Antwoord:
Niet akkoord, afvalinzameling bij scholen wijkt niet substantieel af van afvalinzameling bij andere instellingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst, pag. 1, art. 3.2

Vraag:

Inschrijver neemt aan dat u hier de totale looptijd bedoelt; de vaste looptijd van 4 jaren en 2x 1 jaar verlenging. Is dit een juiste aanname?

Antwoord:

Aanname is juist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst, pag. 1, art. 3.2

Vraag:

De einddatum van het contract is 2 maart 2031, aangezien de start op 3 maart 2025 plaatsvindt. Wilt u dit aanpassen?

Antwoord:

Aanvangsdatum wordt 1 maart 2025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst, pag. 2, art. 5.1

Vraag:

U stelt dat indexering plaats dient te vinden conform de CPI. De NEA-index is de leidende indicator voor kosten van uitvoering van dienstverlening in de binnenlandse deelmarkt afvalstoffen. Hieronder vallen onder andere salarissen medewerkers (CAO), brandstof en verzekeringen. Panteia/NEA maakt de jaarlijkse kostenprognoses in opdracht van de Raad van Beheer van de NIWO. Dit vormt een betere afspiegeling van de ontwikkeling in onze kosten. Kunt u akkoord gaan met een jaarlijkse indexering op basis van de NEA-index in plaats van het voorgestelde indexcijfer?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst, pag. 2, art. 7.2

Vraag:

In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van eventuele leveringsvoorwaarden van Opdrachtnemer uit. Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

LVO respecteert de wettelijke voorschriften die hieromtrent gelden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst, pag. 2, art. 7.3

Vraag:

Inschrijver mist de Nota van Inlichtingen tussen de door u genoemde documenten. Wilt u deze toevoegen?

Antwoord:

Onder 1.1 staat: "Het beschrijvend document, zoals gewijzigd door/in de nota van inlichtingen". Deze is dus wel opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Bijlage C - Overeenkomst, pag. 2, art. 7.3

Vraag:

Inschrijver neemt aan dat u de wijzigingen in de Nota van Inlichtingen die de conceptovereenkomst betreffen, aanpast in de definitieve overeenkomst. Is dit een juiste aanname?

Antwoord:

Ja, deze aanname is juist. Dit zal in de vorm van een Addendum plaatsvinden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument, pag. 6, par. 1.2.2

Vraag:

Zijn de scholen aangemeld bij Verpact voor het inzamelen van glas en PD zonder kosten? Zo ja, dienen Inschrijvers op het prijzenblad nultarieven in te vullen voor glas? Zo nee, bent u voornemens dit te doen?

Antwoord:

De scholen waren aangemeld bij Seenons. In de praktijk bleek dit niet te werken. Inschrijver dient uit te gaan van betaalde inzameling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 6, par. 1.2.2

Vraag:

U vermeldt hier dat de opdracht een raamovereenkomst betreft zonder afnameverplichting. Betekent dit dat scholen zelf mogen kiezen of ze meedoen?

Antwoord:

Nee, als ze afval hebben moet dat via de gekozen dienstverlener aangemeld worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 6, par. 1.2.2

Vraag:

U vermeldt hier dat de opdracht een raamovereenkomst betreft zonder afnameverplichting. Inschrijvers baseren hun aanbieding echter op de door u opgegeven aantallen. Hoe gaat de aanbestedende dienst om met forse afwijkingen die zich gedurende de contractperiode voordoen ten opzichte

van de gegeven aantallen?

Antwoord:

Zie eis 4.1.3. Uiteraard kan het volume fluctueren. De verwachting is dat afvalstromen op stichtingsniveau nagenoeg gelijk blijven. Hier kunnen geen rechten aan ontleend worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 7, par. 1.2.7

Vraag:

Kunt u aangeven welke dringende redenen er zouden kunnen zijn die aanleiding zijn de overeenkomst tussentijds te beëindigen?

Antwoord:

Bijvoorbeeld het herhaaldelijk niet nakomen van de gemaakte afspraken. Uiteraard gaat aan een tussentijdse beëindiging altijd een overleg met opdrachtnemer vooraf. Opdrachtnemer wordt ook in de gelegenheid gesteld om correctieve maatregelen te nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 13, par. 3.2.1

Vraag:

Inschrijver heeft een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering met een dekking van € 2.000.000,- per gebeurtenis, met een maximum van € 2.000.000,- per jaar. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

LVO vindt dit geen onredelijke eis, wil echter meegaan in de €2.000.000 per gebeurtenis, maar de eis van €5.000.000,- blijft gehandhaafd. Het betreft immers meer dan 20 locaties.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 15, par. 4.1, eis 4.1.5

Vraag:

Wat verstaat u onder overlast voor het onderwijs? Kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Verstoring van de lessen, gevaarlijke verkeerssituaties.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument, pag. 16, par. 4.1, eis 4.1.8

Vraag:
Stuurt Opdrachtnemer de factuur/facturen rechtstreeks naar de scholen of naar het bestuursbureau?

Antwoord:
Opdrachtnemer stuurt de facturen rechtstreeks per email naar een 6-tal emailadressen. Verzamelactuur per locatie heeft de voorkeur.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument, pag. 16, par. 4.1, eis 4.2.2

Vraag:
U vraagt ondersteuning bij afvalscheiding aan de bron. Zijn de scholen al voorzien van bronscheidingsmiddelen?

Antwoord:
Momenteel wordt papier, glas en restafval gescheiden ingezameld. Petflessen en blikjes worden door diverse scholen zelf ingezameld en zelf ontzorgd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 18, hfdstk. 5

Vraag:

Beoordeelt Opdrachtgever de inschrijvingen ook op volgorde van paragrafen in dit hoofdstuk? Ofwel: worden, om objectiviteit in de beoordeling van de antwoorden te behouden, eerst de antwoorden op de open vragen beoordeeld voordat de prijs beoordeeld wordt?

Antwoord:

Dit is correct. De prijsbladen worden pas geopend na beoordeling van de kwaliteitscriteria.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 2, art. 3.4

Vraag:

Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze wijzigingen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.

Antwoord:

Ja, zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 3, art. 5.1

Vraag:

Inschrijver neemt aan dat dit artikel niet van toepassing is op de uitgevraagde dienstverlening. Is dit een juiste aanname?

Antwoord:

Dit artikel is niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 3, art. 5.2

Vraag:

De gevraagde gegevens bij persoonsvermelding is privacygevoelige informatie. Deze mogen wij wettelijk gezien niet aan derden verstrekken.

Daarnaast lijkt deze informatie niet relevant voor u als opdrachtgever bij dit type dienstverlening. Kunt u dit artikel buiten toepassing verklaren? Zo nee, mogen wij daarom volstaan met een overzicht van namen van in te zetten werknemers?

Antwoord:

Dit artikel is niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.
39

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 3, art. 5.3

Vraag:

U eist hier dat de leverancier van het in te zetten personeel dat beroepsmatig in contact komt met uw organisatie een geldig VOG op verzoek verstrekt. Dit is praktisch onuitvoerbaar voor opdrachtnemer omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met dezelfde werknemers op één locatie /route werken. Daarnaast maken wij gebruik van uitzendkrachten. Kunt u uw antwoord heroverwegen en deze bepaling niet van toepassing verklaren? Als organisatie zijn wij uiteraard wel in het bezit van de Gedragsverklaring Aanbesteden en voor de inzameling van vertrouwelijke gegevens hebben onze medewerkers wel VOG. Dit is echter een speciale tak van dienst waarvoor chauffeurs speciaal opgeleid worden.

Antwoord:

Gezien het feit dat er geen direct contact is tussen chauffeurs en leerlingen, is een VOG niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 6, art. 12.3

Vraag:

Andersom gaat bij afvalverwerking het eigendom en risico van het afval over op Opdrachtnemer na acceptatie door Opdrachtnemer op de locatie van Opdrachtnemer. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 7, art. 14.1

Vraag:

In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als Opdrachtnemer?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 7, art. 15

Vraag:

Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten van Opdrachtnemer. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten vervallen of aanpassen?

Antwoord:

Artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden, pag. 9, art. 17.4

Vraag:

Personeel van Opdrachtgever voert werkzaamheden uit voor Opdrachtgever en is in die hoedanigheid geen derde. Wilt u dit lid laten vervallen?

Antwoord:

Hiermee wordt bedoeld dat personeel van de opdrachtgever LVO niet aansprakelijk kan stellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.
44

Onderwerp:

Bijlage A - dienstencatalogus - prijzenblad

Vraag:

Inschrijver is gewend om in het onderwijs, door de vakanties, de abonnementen te berekenen op 42 weken per jaar. Verwacht u dit ook van Inschrijvers?

Antwoord:

Inschrijver mag hiervan uitgaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Bijlage A - dienstencatalogus - prijzenblad

Vraag:

Mogen Inschrijvers nul- of negatieve tarieven invullen bij (opbrengst) stromen of huurtarieven?

Antwoord:

LVO acht dit niet relevant, het wordt echter wel toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Bijlage A - dienstencatalogus - prijzenblad

Vraag:

Kunt u het aantal locaties opgeven waar vetputten en kolken zijn? Het aantal locaties heeft invloed op de tarieven.

Antwoord:

Inschrijver mag van de volgende gegevens uitgaan:

Vetputten: 20 x voorrijden / 5.000 liter

Kolken: 50 uur / 3 ton

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

47

Onderwerp:

Bijlage A - dienstencatalogus - prijzenblad

Vraag:

Hebben de scholen kantines? Zo ja, welke scholen zijn dit?

Antwoord:

Ja, alle scholen hebben kantines.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument, pag. 16, par. 4.1, eis 4.2.2

Vraag:

Hebben de individuele scholen mandaat om zelf te beslissen over te nemen stappen over afvalscheiding aan de bron? Of bepaalt het bestuursbureau dit?

Antwoord:

Scholen hebben hierin zelf mandaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
49

Onderwerp:
BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, gewichten van de afvalstromen

Vraag:
Om een gelijk speelveld te creëren is het voor alle Inschrijvers noodzakelijk om gewichten van het afgevoerde afval te weten, mocht u dit niet weten, kunt u dan aangeven met welk soortelijk gewicht Inschrijvers moeten werken per afvalstroom en per blok in het prijzenblad?

Antwoord:
Zie vraag en antwoord 13.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
50

Onderwerp:
BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, Configuratie containers

Vraag:
Mogen de Inschrijvers afwijken van de gevraagde containers? Bijvoorbeeld: 5000 liter rolcontainers zijn arbo-technisch niet meer wenselijk, mogen wij daarvoor 2x 2500 liter containers leveren? De prijs in het prijsblad bij deze container bevat dan de kosten voor het ledigen van 2x 2500 liter containers.

Antwoord:
Akkoord, mits de ruimte dit toestaat. In overleg met desbetreffende scholen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling**Beantwoord op:** 2 dec. 2024**Ref.nr.**

51

Onderwerp:

BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, Containers Blok 2

Vraag:

Voor deze ondergrondse containers wordt ook een huurcomponent uitgevraagd, om een gelijk speelveld te creëren is er een mogelijkheid dat Opdrachtgever deze ondergrondse containers overneemt van de huidige Opdrachtnemer? Wellicht zijn deze al afgeschreven.

Antwoord:

Inschrijver mag uitgaan van eigendom van school. Huurcomponent mag op 0 gezet worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling**Beantwoord op:** 2 dec. 2024**Ref.nr.**

52

Onderwerp:

BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, Containers Blok 2

Vraag:

Dienen inschrijvers de plaatsingskosten van de ondergrondse container (evenals de verwijderingskosten van de huidige Opdrachtnemer) te verdisconteren in de aangeboden prijs?

Antwoord:

Nee, zie vraag en antwoord 51.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

53

Onderwerp:

BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, Containers Blok 2

Vraag:

Aan welke specificaties dienen de ondergrondse containers te voldoen (zoals bijvoorbeeld binnenbak of binnenzak)

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 51. Niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

54

Onderwerp:

BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, Inzameling Blok 3

Vraag:

Op regel 59 vraagt u het ledigen van een OGA-container. Hoe ziet zo'n container eruit. Heeft u wellicht een foto? En op welke locatie staat deze?

Antwoord:

Inschrijver dient ervan uit te gaan dat dit een bak is waarin jerrycans worden verzamelt of dat dit een drum betreft.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

55

Onderwerp:

BIJLAGE A - dienstencatalogus - prijzenblad, Inzameling Blok 3

Vraag:

U vraagt een aantal Gevaarlijk-afvalstromen uit (regel 51 t/m 54, 58 en 62). In welke inzamelmiddel wordt dit aangeboden? Dienen wij deze te leveren? Zo ja kunt u het prijzenblad hiervoor aanpassen?

Antwoord:

Ja, deze inzamelmiddelen worden op verzoek van de school aangeleverd door de opdrachtnemer. Kosten hiervan dienen in het tarief verdisconteerd te zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

56

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst afvalinzameling

Vraag:

Kunt u overheidswege opgelegde heffingen zoals WBM en CO2 belasting ook toevoegen aan de indexatie? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Bijlage C - Overeenkomst afvalinzameling

Vraag:

U geeft aan dat per 1-1-2026 de tarieven voor het eerst conform CPI oktober geïndexeerd mogen worden. Dit is slechts een momentopname en geen branchespecieke afspiegeling van de kostenontwikkeling in de afvalbranche. Wij stellen daarom voor om de indexatie te koppelen aan de NEA index: realisatie inclusief brandstofontwikkeling voor bedrijfsafvalrolcontainers. Is dit akkoord? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Bijlage B - Dienstverleningsoverzicht LVO

Vraag:

Kunt u de afgevoerde tonnages per locatie met ons delen? En heeft u inzicht in soortelijke gewichten per container per locatie? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 13.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Bijlage A - Dienstencatalogus - Prijzenblad

Vraag:

U vraagt een prijs voor inzameling van oliehoudend afval per lediging OGA-container. Hoeveel kg zit er in een te ledigen OGA-container? Hoe vaak wordt de OGA-container jaarlijks geledigd? En is deze hoeveelheid evenredig over het jaar te verdelen?

Antwoord:

Deelblok 3 inzake "Oliehoudend afval" vervalt. Hiermee vervalt vraag en antwoord: 54. Inzake deelblok 3 "klein gevaarlijk afval op afroep", daar gaan wij uit van, 60 x voorrijden, 100 kilo koelvloeistof, 300 kilo afgewerkte olie, 1.200 kilo laboratorium chemicaliën, 100 kilo boor- en snij-olie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

60

Onderwerp:

Bijlage A - Dienstencatalogus - Prijzenblad

Vraag:

U vraagt een prijs voor inzameling en verwerking van (afgewerkte) olie per liter, waarbij de inzameling in bulk is. Hoe vaak wordt de (afgewerkte) olie jaarlijks in bulk opgehaald? Wat is de hoeveelheid in liter per lediging? En is deze hoeveelheid evenredig over het jaar te verdelen?

Antwoord:

Dit blok vervalt. Daar waar van toepassing zal dit in regie worden uitgevoerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

61

Onderwerp:

Bijlage A - Dienstencatalogus - Prijzenblad

Vraag:

U vraagt een huurprijs voor ondergrondse containers op te geven. In het kader van duurzaamheid; kunnen deze ondergrondse containers van de huidige dienstverlener worden overgenomen? Zo ja, tegen welke prijs?

Wat is het bouwjaar en wat is de technische staat van deze containers?

Antwoord:

Huurprijs kan op 0 gezet worden. Inschrijver mag uitgaan van eigendom van school.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.
62

Onderwerp:

Bijlage A - Dienstencatalogus - Prijzenblad

Vraag:

Wij zien een groeiende vraag naar inzet consultancy uren waarbij ondersteuning wordt geboden bij het behalen van duurzaamheidsambities, kunt u hier ruimte voor maken in het prijzenblad? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Nee, geen onderdeel van deze aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

63

Aanbestedingsdocument 1.2.2 en 1.2.7

Vraag:

Welke ingangsdatum is juist? In hoofdstuk 1.2.2. staat dat de ingangsdatum 1 maart 2025 is en in 1.2.7 staat dat de ingangsdatum 3 maart 2025 is.

Antwoord:

De ingangsdatum wordt 1 maart 2025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

64

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 4.2

Vraag:

Mogen tabellen en/of afbeeldingen in een separate bijlage worden toegevoegd ter verduidelijking?

Antwoord:

De vraag moet expliciet beantwoord zijn in de gespecificeerde aantal pagina's. Tabellen en afbeeldingen die het antwoord ondersteunen zijn additioneel toegestaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
65

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument 4.3 Prijs

Vraag:

U geeft aan dat u de tarieven vermenigvuldigt met factoren die gebaseerd zijn op de daadwerkelijke dienstverlening over 2024. Graag ontvangen wij de formule op voorhand zodat wij transparantie hebben in de totaalprijs waar LVO mee rekent.

Antwoord:

In het dienstverleningsoverzicht staan deze volumes voor de hoofdstromen benoemd. Dit is onze omreken factor.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
66

Onderwerp:
Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

24: Bent u bereid het minimum van 15% los te laten? De daadwerkelijk gemaakte gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten worden immers al vergoed op grond van dit artikel.

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

67

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

22: Bent u bereid dit artikel te laten vervallen? Gegadigde vraagt zich af of dit überhaupt wettelijk toelaatbaar / houdbaar is op grond van de Faillissementswet.

Antwoord:

Akkoord, artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

68

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

21.4: Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord, artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

69

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

21.1 sub l: Bent u bereid deze grond te laten vervallen? Dit is wat gegadigde betreft geen dusdanig ernstige situatie die ontbinding rechtvaardigt.

Antwoord:

Akkoord, vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

70

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

21.1 sub k: Bent u bereid het woord “of niet geheel” te laten vervallen, zodat dit alleen van toepassing is als een verplichting daadwerkelijk niet wordt nagekomen?

Antwoord:

LVO moet de mogelijkheid hebben om op te zeggen indien opdrachtnemer zijn verplichtingen niet nakomt. Daar is dit artikel voor bedoeld. Uiteraard vindt dan vooraf overleg plaats.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

71

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

21.1 sub d en sub j: Bent u bereid, gelet op de beursnotering van Opdrachtnemer, deze ontbindingsrechten te laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord, deze vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

72

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

21.1: Bent u bereid dit artikel wederkerig te maken?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

73

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

20.1: Kunt u aangeven welke bedrijfsvoorschriften en reglementen op deze dienstverlening van toepassing zijn?

Antwoord:

Dit betreft schoolvoorschriften, bijvoorbeeld rookvrije schoolterreinen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

74

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

18.1: Kunt u aangeven of een aanvullende verzekering vereist zal worden in het kader van deze opdracht?

Antwoord:

Artikel niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

75

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

17.2: Kunt u toelichten welk bedrag u concreet bedoelt met “de overeengekomen prijs”? De totale contractuele waarde van de overeenkomst?

Antwoord:

Artikel 17.1 en 17.2 vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

17.1: Bent u bereid de aansprakelijkheid van Opdrachtnemer te beperken tot

(i) éénmaal de contractuele jaarwaarde van de overeenkomst per jaar en (ii) 50% van onder (i) genoemde jaarwaarde per gebeurtenis?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 76.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

77

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

17.1: Stemt u ermee om dit artikel te wijzigen zodat Opdrachtnemer niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Opdrachtnemer?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 76.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

78

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

16.2: Stemt u ermee in deze boete te laten vervallen? Een boete vinden wij niet passend in een samenwerking als onderhavige. Zo niet, stemt u ermee in het boetebedrag te verlagen tot een bedrag van EUR 50 euro per dag, met een maximum van EUR 1.000? Zo niet, kunt u aangeven waarom deze boetebepaling in uw ogen proportioneel is?

Antwoord:

Artikel 16.2 vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

79

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

15: Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten van Opdrachtnemer. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten vervallen of aanpassen?

Antwoord:

Artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

14.2: Bent u ermee akkoord dat de eindafvalverwerker niet wordt aangemerkt als “derden” in de zin van dit artikel?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

81

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

13.6: Bent u bereid dit artikel te laten vervallen? Zo niet, bent u voornemens een bankgarantie te verlangen?

Antwoord:

Artikel 13.6 vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling**Beantwoord op:** 2 dec. 2024**Ref.nr.**

82

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

13.3: Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever slechts mag verrekenen na een schriftelijke kennisgeving, met een duidelijke opgave van de verrekeningsgrondslag?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling**Beantwoord op:** 2 dec. 2024**Ref.nr.**

83

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

13: Stemt u ermee toe te voegen dat bij onvoorziene prijsstijgingen er een recht bestaat tot herziening van de prijzen op verzoek van Opdrachtnemer?

Antwoord:

Nee, zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

84

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

12: Bij afvalverwerking gaat het eigendom en risico van het afval over op opdrachtnemer na acceptatie door opdrachtnemer op de locatie van opdrachtnemer. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

85

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

11.5: Bent u bereid een ingebrekestelling toe te voegen zodat termijnen niet zonder ingebrekestelling en hersteltermijn fataal zijn? Opdrachtnemer moet

bijvoorbeeld de kans krijgen om een gemiste lediging te herstellen.

Antwoord:

Een ingebrekestelling is gangbaar/vereist.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

86

Onderwerp:

Algemene Inkoopvoorwaarden

Vraag:

10: Bent u bereid dit artikel te laten vervallen gelet op de aard van de dienstverlening?

Antwoord:

Artikelen: 10.4 10.5 10.6 blijven bestaan. Rest vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

87

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

8.6: Stemt u ermee in om aan deze bepaling toe te voegen “na voorafgaand schriftelijk overleg”?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
88

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

5: Bent u bereid dit artikel te laten vervallen? Dit lijkt gegadigde niet nodig vanwege de aard van de dienstverlening. Bovendien lijkt dit artikel ook informatie te vereisen die in strijd kunnen zijn met de AVG (zoals het BSN en een geldig legitimatiebewijs).

Antwoord:

Artikel vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
89

Onderwerp:
Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

- 3.6: Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur. Kunt u bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend gemaakt aan Opdrachtnemer?

Antwoord:

Artikel 3.6 niet van toepassing. Zie echter vraag en antwoord 2 en 30.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.
90

Onderwerp:
Algemene inkoopvoorwaarden:

Vraag:

- 2.1: Stemt u ermee dat de algemene voorwaarden enkel van toepassing zijn op de te sluiten overeenkomst en niet op andere huidige of toekomstige offertes, overeenkomsten e.d.? Bij eventuele vervolgoopdrachten of overeenkomsten kunnen andere afwijkingen of aanvulling t.o.v. deze algemene voorwaarden wenselijk en noodzakelijk zijn.

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

91

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

7.2: Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Leveringsvoorwaarden van opdrachtnemer zijn niet van toepassing op de in de vraag genoemde uitzonderingsgronden na.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

92

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

7.2: Stemt u ermee in om afvalspecifieke onderwerpen, zoals verwoord in hoofdstuk II (VERHUUR / TER BESCHIKKING STELLING INZAMELMIDDELEN) en III (OPERATIONELE BEPALINGEN) van de algemene verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de Berichtenmodule zenden, toe te voegen aan de overeenkomst?

Antwoord:

Nee, niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

93

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

5: Stemt u ermee in dat aan de overeenkomst toegevoegd wordt dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de uitvoering van de overeenkomst deze in het geheel mogen worden doorberekend aan de opdrachtgever?

Antwoord:

Zie vraag en antwoord 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024

Ref.nr.

94

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

3: Stemt u ermee in een verlengingsoptie toe te voegen zodat de te sluiten overeenkomst met wederzijdse instemming kan worden verlengd

Antwoord:

Zie paragraaf 1.2.2. Deze is wederzijds.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
95

Onderwerp:

Raamovereenkomst

Vraag:

1.1: Kunt u bevestigen dat de NvI('s) prevaleren boven de Overeenkomst? Zo niet, mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen over de Overeenkomst aanpast in de definitieve Overeenkomst?

Antwoord:

LVO zal de relevante antwoorden uit de Nota van Inlichtingen als Addendum toevoegen aan de overeenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
96

Onderwerp:
Raamovereenkomst

Vraag:

1.1: Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen welke onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:
Akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
97

Onderwerp:
Algemeen

Vraag:

Bent u bereid een een budget vrij te maken voor verduurzaming van het afvalmanagement?

Antwoord:
Nee.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
98

Onderwerp:
Aanbestedingsdocument

Vraag:

Algemeen. Wij zien niets terug over uw duurzaamheidsdoelstellingen. Kunt u aangeven wat die zijn, specifiek op het gebied van afval?

Antwoord:

Gezien de huidige afvalstromen, zowel in soort als volume, is verduurzaming tot op heden geen haalbare kaart gebleken. Hierover gaat LVO graag in gesprek met de gegunde inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.
99

Onderwerp:
Bijlage B Dienstverleningsoverzicht LVO en Aanbestedingsdocument

Vraag:

1.2.2 U geeft een overzicht van de werkzaamheden op dit moment. Ben u bereid gebruikt te maken van de Verpact regeling voor separate inzameling van glas en PD?

Antwoord:

Hierover zal overleg plaats vinden met gegunde inschrijver. Een eerder initiatief van Seenons is onwerkbaar gebleken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

100

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument

Vraag:

Planning: De sluitingstermijn staat op 20 januari 2025, 12.00 uur. Klopt de gunningsdatum van 21 januari 2025?

Antwoord:

Ja deze klopt. Voor 20 en 21 januari staan al afspraken met de gunningscommissie gepland.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Afvalinzameling

Beantwoord op: 2 dec. 2024

Ref.nr.

101

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument

Vraag:

Art. 4 In welke vorm wenst u de eisen bevestigd te hebben?

Antwoord:

Er kan worden volstaan met een mededeling dat aan de eisen 4.1.1 t/m 4.1.8 voldaan wordt. Bij voorkeur als blad vóór de beantwoording van de vragen

4.2.1 t/m 4.2.7.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Afvalinzameling

Beantwoord op:

2 dec. 2024